

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

Του Σωματείου Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών του Χημικού Τμήματος της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών "Ο ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ" με έδρα την Αθήνα.

ΑΡΘΡΟ 1

Ιδρύεται σωματείο Μεταπτυχιακών Φοιτητών του Χημικού Τμήματος με έδρα την Αθήνα και επωνυμία Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών Χημικού Τμήματος της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών "Ο ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ".

ΑΡΘΡΟ 2

Ο Σύλλογός μας, ως ενεργό κομμάτι της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, θα αποτελέσει πόλο αποκρίωσης των μεταπτυχιακών φοιτητών του Χημικού Τμήματος για τη διεκδίκηση, κατοχύρωση και περιφρούρηση των πολιτικών και συνδικαλιστικών ελευθεριών μας, της ελεύθερης διακίνησης ιδεών, του ελεύθερου επιστημονικού διαλόγου και τον εκσυγχρονισμό και εκδημοκρατισμό της παιδείας.

Σκοπός του Συλλόγου είναι η οργάνωση των μεταπτυχιακών φοιτητών του Τμήματος για την επίτευξη των παρακάτω στόχων:

α) Καλλιέργεια των ιδανικών της ελευθερίας, της δημοκρατίας, της δημιουργικής συνεισφοράς στην κοινωνική πρόοδο, στην υλόθεση της ειρήνης και της φιλίας ανάμεσα στους λαούς και τις νεολαίες όλου του κόσμου.

β) Ανύψωση του πολιτιστικού επιπέδου των μεταπτυχιακών φοιτητών του Τμήματος. Εκλαΐκευση και πλατιά διάδοση των επιτευγμάτων της χημικής επιστήμης στα πλαίσια του κοινωνικού συνόλου. Διαμόρφωση της παιδείας στις ανάγκες του λαού και του τόπου.

γ) Προαγωγή της επιστήμης της Χημείας στη βιομηχανία, στην τεχνολογία, στην εκπαίδευση, στην έρευνα και στον έλεγχο καθώς και αξιοποίησή της στην αυτοδύναμη οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας.

δ) Συμβολή στην προστασία της υγείας του κοινωνικού συνόλου, στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και στην εξασφάλιση υγιεινών και ασφαλών συνθηκών εργασίας.

ε) Συμμετοχή των μεταπτυχιακών φοιτητών στην ανταλλαγή και προώθηση των επιστημονικών πληροφοριών καθώς και στη συλλογή στατιστικών στοιχείων σε θέματα της αρμοδιότητάς τους, η οποία δημιουργεί και εμπλουτίζει χημικές βιβλιοθήκες, κέντρα πληροφοριών και τεκμηρίωσης και φροντίζει για την επιστημονική πρόοδο, ενημέρωση, επιμόρφωση και εκπαίδευση των μελών και για την προαγωγή και προστασία του κύριου τους και την προβολή του κοινωνικού τους ρόλου.

στ) ικανοποίηση των άμεσων επιδιώξεών τους που είναι:

1. Δημιουργία της απαραίτητης υλικοτεχνικής υποδομής για τη βελτίωση των σπουδών των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών.

2. Εκδημοκρατισμός και εκσυγχρονισμός του τρόπου παροχής των σπουδών και του περιεχομένου τους.

3. Κατοχύρωση των συνδικαλιστικών ελευθεριών στο Πανεπιστήμιο.

4. Συμμετοχή στα όργανα διοίκησης του Πανεπιστημίου Αθηνών και του Τμήματος Χημείας όπως προβλέπεται από το νόμο καθώς και στις εκλογικές διαδικασίες για την ανάδειξη των παραπάνω οργάνων

5. Κατοχύρωση του ανεμπόδιστου επιστημονικού διαλόγου, της ελεύθερης ανταλλαγής επιστημονικών πληροφοριών και της ελεύθερης διακίνησης κοινωνικών, πολιτικών και φιλοσοφικών ιδεών.

6. Ανάπτυξη και προώθηση της συνεργασίας ανάμεσα στα μέλη του Συλλόγου.

7. Άμεση λήψη μέτρων για την πλήρη επαγγελματική αποκατάσταση των μεταπτυχιακών φοιτητών του Τμήματος Χημείας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

8. Υποστήριξη του αγώνα των εργαζομένων και ιδιαίτερα των αποφοίτων μεταπτυχιακών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Χημείας του Πανεπιστημίου Αθηνών για την προώθηση των άμεσων συμφερόντων τους και παράλληλα ανάπτυξη και προώθηση συνεργασίας με την Ένωση Ελλήνων Χημικών και τον Πανελλήνιο Σύλλογο Χημικών Βιομηχανίας.

ζ) Περιφρούρηση της εθνικής ανεξαρτησίας και της δημοκρατίας στην πατρίδα μας.

ΑΡΘΡΟ 3

Με ποιους τρόπους επιδιώκονται οι σκοποί:

α) Με διαλέξεις, σεμινάρια, εκδηλώσεις, δημιουργία βιβλιοθήκης, προβολές ταινιών, εκδίδοντας ενημερωτικά και επιστημονικά έντυπα, μετέχοντας σε διεθνείς οργανισμούς Χημείας ή άλλους συναφείς οργανισμούς, αναπτύσσοντας σχέσεις με αντίστοιχους οργανισμούς άλλων χωρών και με άλλες επιστημονικές και επαγγελματικές οργανώσεις του εσωτερικού και του εξωτερικού.

β) Με διαρκή επαφή των μελών του Συλλόγου με τον ελληνικό λαό και ενημέρωση της κοινής γνώμης για οποιοδήποτε θέμα της αρμοδιότητάς τους εκλαϊκεύοντας και βοηθώντας στην ευρύτερη κατανόηση των σχετικών θεμάτων και προβλημάτων.

γ) Με διαβήματα στις διοικητικές αρχές, με ανακοινώσεις στον τύπο, με συντονισμό της δράσης με άλλους ομοειδείς οργανώσεις και συναφείς επαγγελματικούς συλλόγους με δραστηριοποίηση ανάλογα με τις διαμορφωμένες κάθε φορά συνθήκες.

ΑΡΘΡΟ 4

Ι. Τα μέλη του Συλλόγου διακρίνονται σε τακτικά, μη τακτικά και επίτιμα.

Τακτικά μέλη του Συλλόγου είναι οι μεταπτυχιακοί φοιτητές του Χημικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Αθηνών που αποδέχονται το καταστατικό. Ως μεταπτυχιακοί φοιτητές θεωρούνται αυτοί που εντάσσονται στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) και οι ήδη εκπαιδευόμενοι διδακτορική διατριβή ως Ε.Μ.Υ. και Α.Μ.Φ. στο Χημικό Τμήμα Αθήνας ή σε αναγνωρισμένα Ερευνητικά Ιδρύματα (ως υπότροφοι ή με άλλη σχετική ιδιότητα).

Μη τακτικά μέλη του Συλλόγου είναι οι απόφοιτοι μεταπτυχιακοί του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Χημικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Επίτιμα μέλη του Συλλόγου μπορούν να ανακηρυχτούν με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης (Γ.Σ.) που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του όλου αριθμού των μελών της και μετά από πρόταση 10 μελών της, χημικοί και μη, που έχουν προσφέρει εξαιρετικές ή ειδικές υπηρεσίες για την ευόδωση των σκοπών του Συλλόγου ή έχουν διακριθεί στην επιστήμη της Χημείας.

Για την απόκτηση της ιδιότητας του μέλους απαιτείται η εγγραφή στους καταλόγους των μελών του Συλλόγου. Δεν μπορούν να εγγραφούν μεταπτυχιακοί φοιτητές:

- α) που είναι μέλη παρακρατικών και παραστρατιωτικών οργανώσεων.
- β) που είναι μέλη ρατσιστικών και φασιστικών οργανώσεων.
- γ) όσοι έχουν καταδικαστεί αμετάκλητα σε κακούργημα.

ΑΡΘΡΟ 5

Τα τακτικά μέλη του Συλλόγου έχουν δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται, να μετέχουν στις συζητήσεις των Γ.Σ. καθώς επίσης να προτείνουν οτιδήποτε κρίνουν ότι συντελεί στην εκπλήρωση των σκοπών του Συλλόγου, με έγγραφη ή προφορική πρότασή τους προς τα όργανα διοίκησης του Συλλόγου, τα οποία είναι υποχρεωμένα να απαντήσουν στην πρόταση.

ΑΡΘΡΟ 6

Παραιτημένο μέλος θεωρείται μόνο αυτό που το δήλωσε έγγραφα προς τη διοίκηση του Συλλόγου.

ΑΡΘΡΟ 7

Τα μέλη είναι υποχρεωμένα να συντελούν στην εκπλήρωση των σκοπών του Συλλόγου συμμορφούμενα προς τις διατάξεις αυτού του καταστατικού. Είναι υποχρεωμένα ακόμη να καταβάλλουν την τακτική ή έκτακτη εισφορά που καθορίζει η Γ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 8

Όργανα του Συλλόγου είναι:

- α) Η Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) των μελών
- β) Το Λειτουργικό Συμβούλιο (Λ.Σ.)
- γ) Η Εξελεγκτική Επιτροπή

ΑΡΘΡΟ 9

Η Γ.Σ είναι το ανώτατο όργανο του Συλλόγου και αποφασίζει για κάθε υπόθεσή του. Ασκεί την εποπτεία και τον έλεγχο στα άλλα όργανα του Συλλόγου. Ειδικά:

- α) Κρίνει τον απολογισμό του απερχόμενου Δ.Σ.
- β) Εκλέγει τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής και της Εξελεγκτικής Επιτροπής
- γ) Αποφασίζει τελικά για τη διαγραφή μελών.
- δ) Αποφασίζει κάθε τροποποίηση του καταστατικού για την οποία απαιτείται η ενυπόγραφη δήλωση των 2/3 των μελών του Συλλόγου.
- ε) Αποφασίζει για τη διάλυση του Συλλόγου.

ΑΡΘΡΟ 10

1. Κάθε ακαδημαϊκή χρονιά συγκαλούνται δύο (2) τακτικές Γ.Σ. Η πρώτη συγκαλείται εντός του μηνός Νοεμβρίου ενώ η δεύτερη εντός του μηνός Απριλίου.

Η πρώτη Γ.Σ. αποφασίζει για τους εκπροσώπους στα όργανα διοίκησης του Τμήματος. Η δεύτερη Γ.Σ. και μόνο αυτή:

- α) Κρίνει τον απολογισμό του απερχόμενου Λ.Σ.
β) Εκλέγει τα μέλη της εφορευτικής και Εξελεγκτικής Επιτροπής.
γ) Προκηρύσσει εκλογές μέσα σε 15 μέρες.
δ) Αποφασίζει για την έγκριση του προϋπολογισμού και ισολογισμού και κρίνει για την απαλλαγή ή όχι του Λ.Σ. από κάθε ευθύνη με βάση την έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

2. Έκτακτες Γ.Σ. συγκαλούνται για επείγοντα σοβαρά θέματα του Συλλόγου με έγγραφη αίτηση των δύο δεκάτων (2/10) των μελών του Συλλόγου ή της Εξελεγκτικής Επιτροπής ή με αίτηση 2 μελών του Λ.Σ. Το Λ.Σ. συγκαλεί τις έκτακτες Γ.Σ. μέσα σε 7 εργάσιμες ημέρες από την κατάθεση της αίτησης.

3. Στην περίπτωση παραίτησης ή έλλειψης του Λ.Σ. για λόγους ανωτέρας βίας έχουν το δικαίωμα 10 τουλάχιστον μέλη του Συλλόγου να συγκαλέσουν έκτακτη Γ.Σ. με σκοπό να εκλέξει διοικούσα επιτροπή και ενδεχομένως να προκηρύξει νέες εκλογές.

Στην περίπτωση που το Λ.Σ. πρόκειται να παραιτηθεί ως σώμα έχει την υποχρέωση να συγκαλέσει προηγουμένως έκτακτη γενική συνέλευση και να φέρει το θέμα της παραίτησής του σε αυτή. Αν το Λ.Σ. παραιτηθεί χωρίς να τηρήσει αυτή τη διαδικασία, η έκτακτη Γ.Σ. θα συκληθεί με τον παραπάνω τρόπο.

ΑΡΘΡΟ 11

Οι προσκλήσεις για τη σύγκληση Γ.Σ. υπογράφονται από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα του Λ.Σ. και δημοσιεύονται σε όλους τους πίνακες ανακοινώσεων των τομέων του Χημικού Τμήματος Αθήνας καθώς και στον πίνακα ανακοινώσεων της Γραμματείας του Χημικού Τμήματος και του Συλλόγου μας, καθώς και στον τύπο αν κρίνεται απαραίτητο, σε προθεσμία που προβλέπεται από το άρθρο 14. Οι προσκλήσεις πρέπει οπωσδήποτε να καθορίζουν τύπο, χρόνο και τα θέματα προς συζήτηση.

ΑΡΘΡΟ 12

Στις τακτικές Γ.Σ. δικαιούνται να συμμετέχουν τα μέλη του Συλλόγου που έχουν τακτοποιήσει τις ταμειακές τους εκκρεμότητες προς στο Σύλλογο. Η Γ.Σ. έχει απαρτία εφόσον μετέχει το 1/2 τουλάχιστον (50% + 1) των ταμειακά τακτοποιημένων μελών του Συλλόγου. Αν δεν υπάρχει απαρτία, η Γ.Σ. συνέρχεται υποχρεωτικά την επόμενη μέρα στον ίδιο τόπο και με τα ίδια θέματα, οπότε βρίσκεται σε απαρτία όταν υπάρχει το 1/3 του αριθμού των μελών, εκτός αν πρόκειται για τροποποίηση διατάξεων του καταστατικού ή διάλυση του Συλλόγου οπότε και στις δύο περιπτώσεις αυτού του άρθρου εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα στο επόμενο άρθρο.

ΑΡΘΡΟ 13

Η Γ.Σ. διευθύνεται από Προεδρείο που εκλέγει η ίδια και εσωτερικό κανονισμό που ψηφίζει. Γενικά οι αποφάσεις των Γ.Σ. παίρνονται με ανάταση των χεριών και με καταμέτρηση των αναταμένων χεριών εφόσον υποβληθεί σχετική αίτηση κατά πλειοψηφία. Εξαιρετικά προκειμένου για τροποποίηση του καταστατικού ή για διάλυση του σωματείου απαιτείται η παρουσία του μισού τουλάχιστον των μελών (50% + 1) και η πλειοψηφία των 3/4 των παρόντων μελών.

ΑΡΘΡΟ 14

Θέματα της ημερήσιας διάταξης των Γ.Σ. μπορούν να γραφτούν οποιαδήποτε ζητήματα που περιέχονται στους σκοπούς και τη δράση του Συλλόγου.

Το Α.Σ. υποχρεώνεται να ανακοινώσει τα θέματα που προτείνει ή του έχουν προταθεί για συζήτηση 5 ημέρες πριν τη Γ.Σ. Κάθε άλλο θέμα συζητιέται στη Γ.Σ. εφόσον κριθεί απαραίτητο από τη Γ.Σ. Για της ειρά των θεμάτων αποφασίζει η Γ.Σ. Μπορεί να γίνει από οποιοδήποτε μέλος πρόταση για προσθήκη θεμάτων μέσα στη Γ.Σ., τα οποία συζητούνται εφόσον εγκριθούν με απόλυτη πλειοψηφία μετά το κλείσιμο της συζήτησης των υπολοίπων θεμάτων.

ΑΡΘΡΟ 15

Ο Σύλλογος διοικείται από 5μελές Α.Σ. που εκλέγεται από τα τακτικά μέλη σε ημερομηνία που καθορίζεται από τη τακτική Γ.Σ. του Απριλίου. Οι εκλογές κάθε χρόνο ορίζεται να γίνονται την ημέρα των φοιτητικών εκλογών.

ΑΡΘΡΟ 16

Οι αρχαιρεσίες γίνονται από τριμελή εφορευτική επιτροπή με 2 αναπληρωματικούς που εκλέγεται από τη Γ.Σ. του Απριλίου και της οποίας εφορευτικής επιτροπής προεδρεύει αυτός που πλειοψήφισε, σε περίπτωση δε ισοψηφίας προεδρεύει ο κληρούμενος μεταξύ αυτών που ισοψήφισαν.

Η θέση κάθε μέλους της εφορευτικής επιτροπής που παραιτείται ή εμπρδίζεται καταλαμβάνεται από τα αναπληρωματικά μέλη κατά σειρά. Τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής δεν μπορούν να είναι υποψήφια για το Α.Σ.

ΑΡΘΡΟ 17

Τα ονόματα όλων των υποψηφίων κατατίθενται στον Πρόεδρο της εφορευτικής επιτροπής το αργότερο 24 ώρες πριν από τις εκλογές. Μετά την προθεσμία αυτή ανακοινώνονται επίσημα από την εφορευτική επιτροπή οι υποψηφιότητες και καταρτίζεται κατάλογος υποψηφίων σε ενιαίο ψηφοδέλτιο χωρίς να είναι δυνατόν να έχουμε συνδυασμούς των υποψηφίων, κάθε δε υποψήφιος έχει δικαίωμα να βάλει σταυρό προτίμησης σε πέντε το πολύ υποψηφίους. Επίσης τρεις (3) ημέρες πριν από τις εκλογές κλείνουν και ανακοινώνονται οι εκλογικοί κατάλογοι.

ΑΡΘΡΟ 18

Η ψηφοφορία είναι μυστική και το εκλογικό σύστημα είναι η απλή αναλογική.

ΑΡΘΡΟ 19

Η εφορευτική επιτροπή παραλαμβάνει την κάλπη, ελέγχει αν είναι κενή, τη σφραγίζει και στη συνέχεια ο Πρόεδρος της κυρήσσει την έναρξη της ψηφοφορίας στις 8 π.μ. έως τις 7 μ.μ. Μετά την λήξη της ψηφοφορίας η εφορευτική επιτροπή διενεργεί τη διαλογή των ψήφων και ανακοινώνει τα αποτελέσματα.

Η διαλογή γίνεται μπροστά σε όλους τα μέλη που θέλουν να παρακολουθήσουν τη διαδικασία.

ΑΡΘΡΟ 20

Ενοστάσεις υποβάλλονται σε όλη τη διάρκεια της ψηφοφορίας. Η εφορευτική επιτροπή συνεδριάζει μισή ώρα μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων και εκδικάζονται οι ενστάσεις που έχουν υποβληθεί. Αμέσως μετά την εκδίκαση όλων των ενστάσεων γίνεται η ανακήρυξη των υποψηφίων που εκλέχτηκαν. Ενοστάσεις υποβάλλονται και μέχρι δυο μέρες μετά τις εκλογές οπότε συνεδριάζει η εφορευτική επιτροπή, εκδικάζει τις ενστάσεις και ανακοινώνει τα τελικά αποτελέσματα.

ΑΡΘΡΟ 21

Το εκλεγμένο Α.Σ. την επομένη της εκλογής του συνέρχεται υποχρεωτικά υπό την προεδρία εκείνου που πήρε τις περισσότερες ψήφους και εκλέγει με ψηφοφορία μεταξύ των μελών του τον Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο, Γενικό Γραμματέα, Ειδικό Γραμματέα και Γραμιά. Αυτός που πήρε τις περισσότερες ψήφους στις εκλογές καλεί στην ίδια συνεδρίαση και το απερχόμενο Α.Σ. να παραδώσει στο νέο προεδρείο τα κλειδιά, τις σφραγίδες, το αρχείο και την περιουσία του Συλλόγου με πρωτόκολλο παράδοσης και παραλαβής που υπογράφεται και από τα δύο προεδρεία. Το εκλογικό υλικό φυλάγεται στα γραφεία του Συλλόγου για 15 μέρες, διάστημα κατά το οποίο μπορεί να υποβληθεί ένσταση στο αρμόδιο δικαστήριο. Στην τελευταία αυτή περίπτωση η ευθύνη της φύλαξης διαρκεί μέχρι την έκδοση προδικαστικής απόφασης περί απόδειξης.

ΑΡΘΡΟ 22

Το Α.Σ. συγκαλείται από τον Πρόεδρο - είναι δυνατόν να συγκληθεί και από δύο μέλη - με ανακοίνωση που ορίζει το χώρο, το χρόνο και τα θέματα της συνεδρίασης. Η κοινοποίηση στα μέλη του Α.Σ. γίνεται 24 ώρες πριν από το χρόνο που έχει οριστεί για τη συνεδρίαση. Το Α.Σ. συνεδριάζει τακτικά κάθε 30 μέρες και έκτακτα όσες φορές παρουσιαστεί ανάγκη πάνω σε συγκεκριμένα θέματα για τα οποία συγκαλέστηκε. Το Α.Σ. θεωρείται σε απαρτία αν είναι παρόντα τουλάχιστον 4 μέλη. Τα θέματα της ημερησίας διάταξης υποβάλλονται σε αιχρήτηση από οποιοδήποτε μέλος του Α.Σ. Μέλος του Συλλόγου μπορεί να μιλήσει για κάποιο θέμα πέρα από την ημερήσια διάταξη. Γενικά οι αποφάσεις παίρνονται με απλή πλειοψηφία με φανερές ψηφοφορίες εκτός από προσωπικά θέματα για τα οποία τυχόν ζητηθεί μυστική ψηφοφορία. Αποφάσεις του Α.Σ. που παίρνονται με πλειοψηφία αναθεωρούνται με απόλυτη ψηφοφορία των μελών του Α.Σ. Αποφάσεις του Α.Σ. αναθεωρούνται με αποφάσεις της Γ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 23

Οι συνεδριάσεις του Α.Σ. είναι ανοιχτές και κλειστές. Ο Πρόεδρος συγκαλεί και διευθύνει τις τακτικές και έκτακτες συνεδριάσεις του Α.Σ., αντιπροσωπεύει το Σύλλογο σε κάθε αρχή και γενικά φροντίζει για την εκπλήρωση των σκοπών του Συλλόγου και το συντονισμό της δράσης του. Υπογράφει την αλληλογραφία και κάθε άλλο έγγραφο που έχει σχέση με το Σύλλογο.

Ο Αντιπρόεδρος αναπληρώνει τον Πρόεδρο όταν εμποδίζεται από κάποιο λόγο ή απουσιάζει σε όλα του τα καθήκοντα και συνεργάζεται με αυτόν στην εκτέλεση των αποφάσεων του Συλλόγου.

Ο Γενικός Γραμματέας ενημερώνει τα μέλη του Α.Σ. για τα θέματα της ημερησίας διάταξης, κρατάει τα πρακτικά των συνεδριάσεων τα οποία υποχρεούνται να υπογράφουν τα παρόντα μέλη του Α.Σ., προεδρεύει στο Α.Σ. όταν λείπει ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος, έχει την ευθύνη των βιβλίων πλην του Ταμείου. Φυλάει τη σφραγίδα του Συλλόγου και συνυπογράφει κάθε έγγραφο μαζί με τον Πρόεδρο.

Ο Ειδικός Γραμματέας αναπληρώνει το Γενικό Γραμματέα όταν ο τελευταίος εμποδίζεται από κάποιο λόγο ή λείπει και βοηθάει στο κράτημα των πρακτικών των συνεδριάσεων.

Ο Ταμίας έχει την ευθύνη του ταμείου του Συλλόγου και ελέγχεται από την Εξελεγκτική Επιτροπή (η οποία εκλέγεται και αυτή κατά τις εκλογές με το ίδιο ενιαίο ψηφοδέλτιο στο τέλος του οποίου βρίσκονται οι υποψήφιοι της Εξελεγκτικής Επιτροπής) για την καλή διαχείριση της περιουσίας του Συλλόγου.

ΑΡΘΡΟ 24

Μέλος του Α.Σ., που απουσιάζει αδικαιολόγητα σε τρεις τακτικές συνεχείς συνεδριάσεις, χάνει το αξίωμά του. Μέλη του Α.Σ. δεν είναι δυνατόν να καθαιρεθούν παρά μόνο μετά από απόφαση Γ.Σ. που παίρνεται με πλειοψηφία των 3/4 των παρόντων μελών. Την πρόταση που συνεπάγεται καθάρωση του μέλους Α.Σ. μπορούν να τη κάνουν 50 μέλη του Συλλόγου.

ΑΡΘΡΟ 25

Από τη Γ.Σ. εκλέγεται (σύμφωνα με το άρθρο 23) η Εξελεγκτική Επιτροπή που αποτελείται από τρία τακτικά μέλη με θητεία ετήσια και έργο την άσκηση του ταμειακού ελέγχου και την υποβολή σχετικής έκθεσης στην τακτική Γ.Σ. που γίνεται κάθε Απρίλιο.

ΑΡΘΡΟ 26

Οργανώνονται διάφορα γραφεία του Συλλόγου με απόφαση της Γ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 27

Πόροι του Συλλόγου είναι χορηγίες Λημοσίου, δωρεές, εισφορές μελών, έσοδα από διάφορες εκδηλώσεις, οι οποίες εγκρίνονται από τη Γ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 28

Ο Σύλλογος γίνεται μέλος ομοσπονδίας μεταπτυχιακών ή άλλης ένωσης μεταπτυχιακών εφόσον αποφασίσει γι' αυτό η Γ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 29

Ο Σύλλογος μπορεί να διαλυθεί με απόφαση της τακτικής Γ.Σ. που παίρνεται με πλειοψηφία των 3/4 των παρόντων μελών. Μετά τη διάλυση του Συλλόγου η περιουσία του Συλλόγου μεταβιβάζεται υπέρ των απόρων της σχολής.